
 „АРТ КЛУБ ДИПЛОМАТ“ ЕООД 
подписа ДОГОВОР № LI-V-2024-16 
12/12/2024 г. с Национален фонд „Култура“ 
по програма  „Любителско изкуство“, 
Направление „Визуални изкуства“.  

Проектът е с наименование „ЗАНАЯТИ 
С ДУША“, като основната му цел е да се 
възродят художествените занаяти дърворезба 
и иконопис и да станат  по-достъпни за 
талантливи хора – деца, младежи и хора от 
уязвими групи с афинитет към изкуството. 
Чрез проекта ще се даде възможност за 
разгръщане на потенциала на талантливите 
млади хора и хора от уязвимите групи, както 
и ще се създаде културна среда за докосване 
до българските занаяти, запознаване с 
възрожденската традиция за обработка на 
дърво и иконопис и експонирането им в 
нашето съвремие. Дейностите по проекта 
обхващат организирането на обучителни 
онлайн уъркшопове за дърворезба и 
иконопис, ще бъдат организирани 
работилници и срещи на живо, ще бъдат 

осигурени материали – комплекти за дърворезба и живопис, на които ще се обучават 
курсистите.  

За успешното осъществяване на инициативите ще бъде привлечен творчески екип: 
г-н Атанас Атанасов Данаилов – дърворезба и г-жа Весела Кирилова – иконопис. 

Младите хора и хората от уязвими групи  ще получат подкрепа за социално 
приобщаване чрез заниманията с изкуства. Предвижда се и иновационна дейност при 
работата с хора с увреждания:  Ще бъдат създадени индивидуални обучителни 
програми, ще се разработят Аудио ръководства и описания, а избрани участници, 
ръководени от творческия екип ще изработят няколко Тактилни икони или дърворезби. 

Финалните дейности обхващат Организиране на Виртуална галерия „ЗАНАЯТИ С 
ДУША“ и Организиране на 2бр. физически изложби „ЗАНАЯТИ С ДУША“ на 
произведенията, създадени в рамките на проекта – 1бр. в гр. Луковит в DIPLOMAT PLAZA 
HOTEL & RESORT и 1бр. в гр. София – бул. Цар Освободител 6 в галерия „Арт клуб 
Дипломат“. 
 

Бюджетът на проекта е 21983 лв., като 14000лв. са финансирани от Национален 
фонд „Култура“. 

Срок за осъществяване на всички дейности: 31.12.2025г. 
 
 

 

 

 

Проект „ЗАНАЯТИ С ДУША“ се осъществява с финансовата подкрепа на Национален фонд „Култура“, 
програма  „Любителско изкуство“, Направление „Визуални изкуства“  - ДОГОВОР № LI-V-2024-16 
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